
PROCEDURE UTILISATION XML2EXCEL 
 

Introduction : 

Cet outils a été créé afin de faciliter le travail de traduction des programmes Samantha 1 et 

Samantha Universel. Vous trouverez dans ce document toute la procédure à suivre afin de pouvoir 

traduire dans différentes langues ces 2 programmes. Pour toutes questions relatives a ce programme 

veuillez-vous renseigner au Pôle Informatique et Developpement. Merci  ! 
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Traduire un Fichier *.ts en Fichier Lisible par Excel et l’ouvrir avec. 

1 – Ouvrir le Programme Xml2Excel.exe 

 

 

2- Indiquez le chemin de votre fichier*.ts 

 

 

 



 

 

 

 

Vous noterez que le choix Convertir vers Excel est coché automatiquement ainsi que l’apparition d’un 

bouton Convertir . 

 

 

 

 



 

3- Indiquez le chemin du dossier de sortie . 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4- Indiquez le  Nom de votre fichier et Appuyez sur Convertir 

 

 

 

Si tout c’est bien passé vous devriez avoir le message suivant 

 

 

 

 

 



5- Ouvrir et Modifier son fichier avec Excel 

Ouvrez Excel est créer une nouvelle feuille 

 

 

 

Allez dans le menu « Donnée » puis sélectionnez « Fichier Texte » 

 

 

Sélectionnez votre fichier crée précédemment   



 

Une fenêtre de configuration s’ouvre appuyez sur « suivant » 

 

 

Vérifiez que Tabulation soit coché  puis « Suivant » 



 

 

Puis appuyez sur Terminer 

 

 

Renseignez la Cellule de commencement du Tableau et cliquez sur ok 

 



 

 

Normalement vous devriez avoir un affichage de ce type 

. 

Vous pouvez alors modifier toutes les cellules présente la première colonne correspond a la langue 

d’origine et la seconde colonne correspond à la traduction la troisième sert a spécifié un encodage de 

caractère. 

 

 

 



6- Enregistrer son fichier une fois les modifications terminées 

Une fois l’Edition du fichier effectué il faut l’enregistrer dans un format spécifique (*.txt + separateur 

tabulation) 

Effectuez Fichier>Enregistrer Sous  puis parcourir



Sélectionez votre dossier et  /!\ DANS TYPE SELECTIONNEZ « Texte (séparateur : tabulation) (*.txt)»/!

 

Puis validez 

 

 



 

Un message apparaitra sur Excel : Confirmez-le 

 

 

 

Voilà vous Venez de terminer la partie de conversion d’un fichier Xml Vers Excel il ne vous reste plus 

maintenant qu’a transformer ce fichier Excel en Fichier Xml (*.ts) D’origine 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Traduire un Fichier Excel  en Fichier *.ts (Xml) Lisible par Sam1-SamU. 

 

1 – Ouvrir le Programme Xml2Excel.exe 

 

 

2- Indiquez le chemin de votre fichier*.txt 

 

 

 



 

 

 

 

Vous noterez que le choix Convertir vers XML est coché automatiquement ainsi que l’apparition d’un 

bouton Convertir . 

 

 

 

 

 



3- Indiquez votre dossier de Sortie et le nom de votre fichier et cliquez sur Convertir 

 

 

 



 

Si tout c’est bien passé vous devriez avoir le message suivant 

 

 

Voilà vous venez de créer le fichier lisible par S1 et SU il ne vous reste plus qu’a l’implenter dans le 

programme . 


